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(1) Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando todas sus respuestas.
a) F Lafuncion f(x) = f
Justificacion.

Si a # 0, entonces

f(x):fax 7 do = "0 b;du=adz 1f1du_ 1ln|u|+c——ln|a,a:—b|+c

dx es siempre lineal.
ar—b

que no es lineal, pues la funcién In no es lineal. %

b) V  Lafuncion g(z) = fm dx es tal que g( — %) =

Justificacion.

1
9(z) = fx2—|—x+1 dz = f(m+%)2+% o

u::L’-I—%#du:dx

1 __ Formula 17 _2
T) = dxr = arct +c =
9(x) f(x+%)+% + V3 9(\/’)
2 2x+1
- tg( )—I—c
\/garc V3

Luego : g(—%):ﬁ: %arctg(0)+c=7r:>0+c:7r:c:7r

)=myes

N|—

Existe una funcion g que satisface la condicion g( —

g(z) = %arctg( 2f/t1) + Tk

c) F f “cos(3a) da + f /2 sen(2r) sen(4r)dr = e* +
Justificacion.

Calculemos f;e“*cos(?)a) do:



—Q

pP=e=p=—e
q = cos(3a) = ¢ = — 3sen(3a)

2
I= fOQe’acos(Sa) do = — e’o‘cos(i’)a)‘o - 3f026’°‘36n(304) do

Ahora para calcular f;e*asen(?)a) do hacemos :

«

pP=e*=p=—e
q = sen(3a) = ¢ = 3cos(3a)

2 2 2
fo e “sen(3a) da = — e’o‘sen(i’)a)‘o + 3f0 e “cos(3a) da =

2
— e “sen(3a) ‘0 + 31 =

Por lo tanto :

2 2
I=— e’acos(?)oz)‘ +3 e’o‘sen(i’)a)‘ -9/ =
0 0
2 2
10 = — e’o‘cos(?)a)‘ +3 e’asen(?)a)‘ =
0 0
2 2
I —e’“cos(Ba)‘0+3 e’“sen(?)oz)‘o _ —e2c05(6)+1+3 e 2sen(6)
o 10 o 10

Calculemos foﬂ/zsen(Qr) sen(4r)dr :
Recordemos que sen(z) sen(w) = %[cos(z —w) — cos(z + w)], luego
sen(2r) sen(4r) = = [cos(2r — 4r) — cos(2r + 4r)] = %[cos( —2r) — cos(6r)] =

2
%[cos(?r) — cos(6r)]

Por lo tanto,

j:r/Qsen(Qr) sen(4r) dr = %j:r/Q[cos(Qr) — cos(6r)] dr =

1 7T/2 1 71'/2 1 7T/2 1 7T/2
§f0 cos(2r)dr — §f0 cos(6r) dr = 7sen(2r) . 15 5en(6r) .= 0
Finalmente
_e—2 -2
f;e’acos(?)a) do + foﬂ-/Qsen(QT) sen(4r) dr — e 008(6)+110—|-3e sen(6) + ed + %

(30 puntos).



